
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
Sve na jednom mestu – „one-stop-shop model“ 

 
 

 
O KURSEVIMA 
 
 
 
1. Kurs mekih veština 
 
Meke veštine su izuzetno cenjene na tržištu rada i uključuju skup veština koje osoba može 
primeniti na različitim radnim mestima u industriji. U okviru kursa za meke veštine završićete 
tri različita modula u okviru poslovne komunikacije. 
 
Svaki modul traje 4 dana. Obuka će se održavati u Kancelariji za mlade Novog Pazara, pri 
čemu ćete tokom trećeg modula, dobiti priliku da upoznate mlade ljude iz Crne Gore i sa njima 
razmenite iskustva. 
 
U okviru ovog kursa imaćete priliku da razvijete proaktivni pristup problemima koji se javljaju 
na radnom mestu, veštine kritičkog mišljenja, naučite da efikasno komunicirate, uspešno 
radite u timu koristeći individualne kapacitete kao resurs, razvijete otpornost i samopoštovanje 
kako bi pružali adekvatne odgovore na brze promene i stresne situacije na poslu. 
 
 
 
2. Kurs digitalnog marketinga 
 
Kroz petomesečni kurs steći ćete osnovna znanja iz oblasti digitalnog marketinga. U osnovi, 
savladaćete sve neophodne tehnike za što bolju promociju proizvoda ili usluge koju nudite.  
 
Bez obzira kojom profesijom planirate da se bavite, korišćenje savremenih digitalnih alata za 
promociju je sastavni deo svakog posla. Osim toga, ove digitalne veštine će vam biti od koristi 
i u svakodnevnom životu i u svrhu lične promocije (naročito vaših novo-stečenih veština koje 
se cene na tržištu rada).  
Kurs će se održavati jednom nedeljno u trajanju od 4 sata u prostorijama Kancelarije za mlade 
Novog Pazara. 
 
Detaljno ćete se upoznati sa osnovama online marketinga i upotrebom digitalnih alata za 
marketing putem društvenih mreža i ostalih kanala, a uz sve to i kreiranjem audio, vizuelnih i 
video sadržaja bez kojih je savremeni marketing nezamisliv. Pred vama stoji mogućnost da 
ovladate setom veština i alata zbog kojih ćete postati poželjni na tržištu rada. Ako budete 
dovoljno dobri moći ćete da birate za koga, kad i koliko ćete raditi! 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
3. Preduzetništvo u IT-ju 
 
Kroz podršku stručnjaka koje smo pažljivo birali za vas, pažnju ćemo posvetiti razvoju 
preduzetničkih veština.  
 
Ovaj kurs će se sastojati od dva modula:  

 I modul - Uvod u preduzetništvo  

(Održava se u Kancelariji za mlade Novog Pazara u trajanju od 3 dana) 
 II modul – Preduzetništvo u IT-ju 

 (održava se u Novom Pazaru u trajanju od 4 dana) 
 
Tokom regionalnog modula ćete imati priliku da se ponovo sretnete sa mladima iz Crne Gore 
gdje ćete uz podršku 4 trenera / eksperata za preduzetništvo u IT-ju osnažiti kapacitete za 
buduće uspešno poslovanje. Poseban fokus će biti na razvijanju kompetencija neophodnih za 
uspešno razvijanje poslovnih ideja. Pored toga, imaćete priliku da razumete koje su to 
prednosti preduzetništva, izazove sa kojima se preduzetnici suočavaju, itd.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Vremenski okvir 
 

 
Troškovi prevoza iz ostalih gradova (Sjenice i Tutina) do Novog Pazara, biće pokriveni. 
 
 
 
 
 
 

Projekat „SVE NA JEDNOM MESTU – Za socijalnu inkluziju i zapošljivost mladih“ dvogodišnji je program koji Centar za omladinski rad (Srbija) sprovodi u partnerstvu sa Forum MNE 
(Crna Gora), Kancelarijom za mlade Novi Pazar i  Građanskom inicijativom mladih Rožaje (Crna Gora), u 6 opština prekograničnog regiona Sandžak u Srbiji i Crnoj Gori. 
„SVE NA JEDNOM MESTU“ je finansiran od strane Evropske Unije kroz program prekogranične saradnje Srbija – Crna Gora 2014-2020, u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći 
(IPA II), i uz podršku Ministarstvo javne 
uprave, digitalnog društva i medija Republike Crne Gore.  
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